
                                                                      
 

 
PROCES VERBAL  

  şedinţă de 
lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  

17 februarie 2026 
 

Potrivit dispoziţiei nr. 14/2026, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 
convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti fizic 10  
      domnii/doamnle Costan C, Sandu D si Vlase CE si-au exprimat electronic  
optiunea de vot prin intermediul aplicatiei WhatsApp, în cadrul grupului Consiliul 
local Solesti 
La sedinta mai participa Primarul comunei D.na Bujor Mona, și d.l Mîțîlă Remo – 
delegat sătesc.  
  D.na Isac Marcica – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
          d.l.d.na consilier Ababei Daniel propune ca presedinte de sedinta , pentru luna 
februarie 2026 pe  d.na consilier  Isac Marcica  
 
    Alte propuneri nu sunt 
 
 In unanimitate  D.na consilier Isac Marcica este ales presedinte de sedinte, calitate 
care presupune preluarea conducerii sedintei. 
        
D.NA ISAC MARCICA  in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  sedintei. 
D.NA ISAC MARCICA   – presedintele de sedinta supune aprobarii procesul verbal al 
sedintei din  22 decembrie 2025 
  Daca sunt mentiuni sau obiectiuni la procesul verbal ? 
 Nu sunt 
     Se supune aprobarii : 
- pentru 13, impotriva___0__,  abtineri 0 
 
D.L Bodescu Cristinel – consilier local, face cunoscut membrilor consiliului local 
despre faptul ca a fost interpelat de un cetățean din comuna Solești care l-a întrebat 
dacă d.l Sandu Doru mai este consilier local, la care el a raspuns ca da, iar următoarea 
afirmație a fost cum mă mai reprezintă d.l Sandu ,dacă el nu este in localitate din luna 
septembrie, dar totusi poate fi prezent la ședințele de consiliu local. El a raspuns că a 
existat o înțelegere, cum că, dacă nu se poate ajunge la ședință, există o situație 
deosebită care împiedică participarea la ședință, se scrie pe grupul consiliului local din 
aplicatia WhatsApp. Consideră că d.l Sandu nu mai poate fi consilier atata timp cat nu 
a fost prezent fizic la sedințele conasiliului local, sau activ, in timpul ședinței, pe 
aplicația WhatsApp, asa cum dl Bărbieru a făcut-o, deși era in spital. Intreba pe 
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secretarul comunei cum este posibil ca el sa fie considerat prezent la ședințele 
consiliului local cand el nu a participat online niciodata ? 
          d.l Burghelea – secretarul comunei raspunde ca, potrivit regulamentului de 
organizare si funcționare a Consiliului local, cei care nu pot fi prezenti pot participa, la 
ședințele consiliului local și prin intermediu apalicatiilor electronice. 
         D.l Bodescu Cristinel, considera ca atata timp cat el nu este in tara, cand el are   
obligatia de a fi in localitate, și nu participă in cadrul ședințelor, nu mai poate fi 
consilier. 
          d.l Apetroaei Constantin , consilier local – ține să precizeze exact despre ce est 
vorba, și afirmă că d.l Sandu este plecat din septembrie în Spania deoarece are 
probleme cu copii. 
           d.l Bodescu vrea sa atragă atenția asupra faptului că nu se poate continua așa, și 
că trebuie respectat regulamentul consiliului local. 
           D.l Apetroaei C precizeaza ca el doar a vrut să confirme că d.l Sandu are o 
problemă reală. 
            d.l Bodescu C considera că se poate asigura cadrul de participare online, a celui 
care nu poate fi prezent asa cum este și la Consiliul județean. 
 
            D.na Bujor Mona – primarul comunei tine să precizeze ca cine vrea să facă 
parte din acest consiliul local, trebuie să respecte regulamentul și legea, altfel poate 
pleca sau sa-și dea demisia. 
          
d.na Isac Marcica – președintele de ședință consideră ca suficinetă dezbaterea pe tema 
prezentei în cadrul ședinței si trece la ordinea de zi. 
 
Se prezinta proiectul ordinei de zi: 
 
1. Proiect hotarare nr.1/10.02.2026 - privind declararea de utilitate publică și de 
interes local al obiectivului de investiție INFINȚARE SISTEM DE 
ALIMENTARE CU APA IN SATUL ȘERBOTEȘTI, COMUNA SOLEȘTI și 
aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol a unui teren in suprafață de 
350 mp C.F. nr. 70776  și a terenului in suprafață de 650  m.p.  C.F. nr.70767       
2. Proiect hotarare nr.2/10.02.2026 - privind aprobarea contului de exectutie 
pentru trimestrul  IV al anului 2025 
3. Proiect hotarare nr.3/11.02.2026 - privind analiza stadiului de înscriere a 
datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități 
 
Se supune aprobării ordinea de zi, cu un numar de 13 voturi pentru, un numar 
de___0___  voturi_abtineri  si un numar de _0___ voturi  impotriva, este aprobata. 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 
1. Proiect hotarare nr.1/10.02.2026 - privind declararea de utilitate publică și de 
interes local al obiectivului de investiție INFINȚARE SISTEM DE 
ALIMENTARE CU APA IN SATUL ȘERBOTEȘTI, COMUNA SOLEȘTI și 
aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol a unui teren in suprafață de 
350 mp C.F. nr. 70776  și a terenului in suprafață de 650  m.p.  C.F. nr.70767      
Proiectul are la baza: 
               -  Referatul de aprobare al primarului comunei 



                -    aviz ANIF VASLUI 
                -   Raportul de specialitate          
   -               Raportul comisiei de specialitate 
 
D.NA ISAC MARCICA     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
      Da cuvantul d.nei Bujor Mona – primarul comunei pentru a prezenta proiectul de 
hotarâre și referatul de aprobare. 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1. Bodescu C 
            2.Năzăreanu  
            3.Ciolacu          
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.lui 

1. Bodescu C – este un lucru bun ca se face alimentare cu apă la Șerbotești dar 
întreabă de ce nu și la Solești. 
D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că localitatea Solesti este 
deja turnat asfaltul si al doilea aspect est că localitaeta Solești face parte din 
programul județean de alimentare cu apă și nu mai poate fi inclus in alt 
proiect. 

            2.Năzăreanu Alexandru – Silviu, consilier local, întreabă despre sursa de 
finanțare, dacă este din fonduri europene? 
             D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că finanțarea este doar din 
fonduri europene, doar cheltuielile neeligibile vor fi suportate de consiliul local, da 
asta va face obiectul unui alt proiect de hotarare, cel privind aprobarea proiectului. 
 
            3.Ciolacu George, consilier local, întreabă dacă proiectul ANGHEL Saligni 
mai continua? 
            D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că va putea răspunde la 
această întrebare, doar după ce se va aproba bugetul pe anul 2026. 
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectul de hotarare,  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, 
_0__ voturi abtinere ,  si _0__voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea  a fost -  adoptata  
 
       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi   
 
2. Proiect hotarare nr.2/10.02.2026 - privind aprobarea contului de exectutie 
pentru trimestrul  IV al anului 2025 
                 Proiectul are la baza: 
Referatul de aprobare al primarului comunei, 
Exectuia bugetului trim. IV 
                -   Raportul de specialitate       
   -                   Raportul comisiei de specialitate 
 
D.NA ISAC MARCICA     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 



 
   Se fac inscrieri la cuvant  
         Nu sunt 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu __13__ voturi „pentru”, 
__0_ voturi abtinere ,  si _o__voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
  Se trece la punctul 3 al ordinei de zi   
 
3. Proiect hotarare nr.3/11.02.2026 - privind analiza stadiului de înscriere a 
datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități 
Proiectul are la baza: 
               -Referatul de aprobare al primarului comunei,  
                 - Raport analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol 
                - Raportul de specialitate    -         
                  Raportul comisiei de specialitate 
 
D.NA ISAC MARCICA     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
   Se dă cuvântul D.na Bujor Mona – primarul comunei, care face un apel către 
membrii consiliului local dacă au cunoștine despre construcții noi, care nu sunt 
autorizate, sau care nu sunt luate în evidența primăriei, să aduca la cunoștință despre 
acestea, sau pot informa populația despre măsurile luate de consiliul local. 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1. d.l Bodescu C  
            2.d.na Isac M 
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.lui/d.nei 

1. d.l Bodescu C– tot din rândul cetățenilor a venit întrebarea, de unde ar 
trebui sa știe cât au de plătit și cum pot afla despre aceasta? Și că nu s-ar 
putea trimite înștiințări de plata, la începutul anului? 
D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că datorat faptului că nu 
este aprobat bugetul, cheltuielile sunt limitate la o executie bugetară de 8,33 
pe lună și este greu ge incadrat in astfel de execuție, limitând astfel multe 
din activitati necesare. O astfel de corespondență ar costa 20 lei fiecare plic 
ce ar duce la costuri foarte mari. Dar actiunea este in desfasurare, pe satele 
din deal sunt distribuite astfel de instiintari de functionarul responsabil, cei 
tineri care pot utiliza procese electronice pot utiliza platforma electronica. 
Pentru astfel de actiuni mai colaboram tacit cu postasii si ii rugam sa ne 
distribuie astfel de informatii. 

            2.d.na Isac M , consileir local, sugereaza să se afișeze din loc în loc informații 
despre cat este impozitul la teren si constructii, pe ha de teren sau mp de constructive. 
             D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că acest lucru nu este relevant 
doarece impozitele și taxele se calculează în funcție de zonă si categorie de folosință a 
terenului, și ca sunt comune unde s-au aprobat texele si impozitele locale cu o 
majorare de 300% și acum au numai nemulțumiri de la contribuabili, față de la noi, 
unde s-a mers pe minimul stabilit de lege, fără a adăuga vreo majorare. 



          D.na Isac M – completează si relatează despre afirmația unui cetățean cum că ar 
fi plătit foarte mult la impozit. 
          D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că cei care plătesc mult sunt cei 
care nu au avut achitate la timp taxele și impozitele locale, și chiar dacă uni au fost 
scutiți, au fost scutiți doar pe casa și terenul din jurul acesteia. 
        D.na Isac M – continua și întreabă despre proprietațile abandonate. Ce se 
intâmplă cu ele? In astfel de proprieatăți se intamplă lucruri care devin un pericol 
pentru cetăteni, de ex langa fosta lutarie este o proprietate unde se aduna multi căini 
fără stăpân care devin un  pericol pentru cei care trec prin zona. 
 
       D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că ar trebui să stim exact despre 
cine vorbim, că avem informații complete despre toate proprietațile și chiar dacă ele 
par abandonate, cineva tot le gestionează.  
           
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectul de hotarare,  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu __13__ voturi „pentru”, 
_0__ voturi abtinere ,  si _0__voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Alte discutii : 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1.Năzăreanu AS            
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.lui 1.Năzăreanu AS – consilier local, arată că una dintre marile 
nevoi, la nivelul comunei, ar fi nevoia de piatră pentru drumuri. 
    D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că din depozitul existent se va 
distribui, acolo unde este o urgenta, piatra pentru refacerea drumului, neexistand 
posibilitatea, bugetul nefiind aprobat, de a face noi achiziții, și nu este exclus ca sa se 
limiteze accesul la unele atelaje, tractoare, deoarece acestea aduc pe asfalt mult noroi. 
          
      d.l Năzăreanu – informeaza despre zona impădurita de pe marginea drumuli ce 
duce la Stioborani, cand se formează chiciura, acestia se aplecă mult peste drumul 
carosabil, limitand mult vizibilitatea si accesul. 
        D.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde că atunci cand mai sunt astfel de 
situatii roagă să informeze deândata viceprimarul comunei, care va interveni pe acel 
sector.          
 
          Ordinea de zi fiind epuizată, D.na ISAC MARCICA     – presedintele de sedinta 
declara lucrarile sedintei incheiate. 
  
  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi 17 februarie 2026. 
 
           
           PRESEDINTE DE SEDINTA            SECRETAR GENERAL AL UTA 
                  ISAC  MARCIC                              GEORGE DAN BURGHELEA 



 

  
Nr.1601/15.04.2026 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de 15 aprilie 2026, a fost supus aprobarii, în şedinţa de lucru a 
Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al şedinţei 
de lucru a consiliului local din data de 17 februarie 2026, proces verbal care a 
fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, prin aplicatia 
whatsapp, marti –  14 aprilie 2026, ora 10.39. 
Procesul verbal a fost aprobat, din  numărul de 13   consilieri prezentei la 
şedinţa,  cu: 
un număr de _ 13  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0  voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 15.04.2026 cu referire 
la procesul verbal al şedinţei de lucru ale consiliui local din data 17.02.2026 
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
-  NU SUNT! 

Procesul verbal a fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 15 aprilie 2026 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 
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